

ОТЧЕТ
О выполненных работах антикоррупционной комплаенс-службы
РГКП «НАЦИОНАЛЬНЫЙ НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР
ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ» МИНИСТЕРСВА ОБРАЗОВАНИЯ И
НАУКИ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН

В соответствии со статьей 16 Закона РК «О противодействии коррупции», сообщаем, что 14 января 2022 года в РГКП «Национальный научно-практический центр физической культуры» Министерства образования и науки Республики Казахстан (далее-РГКП) создана Антикоррупционная комплаенс-служба и в первом квартале 2022 проведена работа разъяснительного характера по внедрению антикоррупционной комплаенс-службы.

Разработан план мероприятий по организации антикоррупционного комплаенса на 2022г-2023гг.

В марте 2022 года в рамках реализации Концепции антикоррупционной политики Республики Казахстан на 2022-2026 годы, а также в целях формирования антикоррупционной культуры среди работников РГКП с участием Сейтжана Мельдебековича Койбакова — генерал-майор Комитета национальной безопасности Республики Казахстан, доктор юридических наук проведен семинар на тему: «Формирование антикоррупционной культуры и противодействию коррупции».

В целях формирования комплаенса знаний по соблюдению корпоративных стандартов разумного и этического поведения слушателей, лектор ознакомил с антикоррупционной политикой Казахстана. Участники получили информацию по вопросам основных принципов и процессов антикоррупционного регулирования комплаенс, управления конфликтами интересов в организации и разработке программ комплаенс, а также функционирования телефона доверия, как инструмента совершенствования внутренних процессов организации и улучшения взаимодействия с заинтересованными сторонами. В ходе семинара участники получили ответы на интересующие их вопросы.

Кроме того, в РГКП на основании приказа № 9 от 14.01.2022 года была создана группа сотрудников, ответственных за анализ коррупционных рисков и проведен внутренний анализ коррупционных рисков.

На официальном сайте РГКП размещена информация, пропагандирующая антикоррупционное законодательство РК, мер противодействия коррупции, формирующие антикоррупционную культуру, план противодействия коррупции на 2022-2023гг., антикоррупционный план комплаенс, приказ, буклеты и видеотрансляции. Утвержден Этический кодекс, который определяет основные понятия честности и этики, порядочности по отношению к работающим, участникам и гражданам. Ведется мониторинг по выявлению нарушений, ведется внутренний анализ коррупционных рисков. Ведется работа по обеспечению политики транспарентности.

Учитывая важность противодействия коррупционным проявлениям в сфере образования и науки на планерках и собраниях структурных подразделений РГКП на регулярной основе разъясняется основы положения. Среди работников, участников, слушателей проводиться анкетирование. Ведется работа по выявлению и урегулированию конфликта интересов. Своевременное выявление конфликта интересов в деятельности работников РГКП является одним из ключевых элементов предотвращения коррупционных правонарушений. Основные принципы управления конфликтом интересов в РГКП: обязательность раскрытия сведений о реальном или потенциальном конфликте интересов; индивидуальное рассмотрение и оценка репутационных рисков для организации при выявлении каждого конфликта интересов и его урегулирование; конфиденциальность процесса раскрытия сведений о конфликте интересов и процесса его урегулирования; соблюдение баланса интересов организации и работника при урегулировании конфликта интересов; защита работника от преследования в связи с сообщением о конфликте интересов, который был своевременно раскрыт работником и урегулирован (предотвращен) организацией. Поступившая информация о конфликте интересов тщательно проверяется уполномоченным на это должностным лицом с целью оценки серьезности возникающих для организации рисков и выбора наиболее подходящей формы урегулирования конфликта интересов.

Генеральным директором РГКП осуществляется прием работников и граждан согласно установленного графика приема. Своевременно и качественно проводиться рассмотрение поступивших обращений. Также организовывает встречи с коллективом РГКП.

В РГКП на видных местах размещены буклеты, информационные таблички с информацией о службе поддержки, телефона доверия, что значительно повышает доверие к персоналу.

Ведется тщательный мониторинг в области государственных закупок. Все закупки осуществляются квалифицированным персоналом в соответствии с законодательством Республики Казахстан.

Сообщений о фактах коррупции либо нарушений Кодекса деловой этики сотрудниками РГКП посредством «Ящика доверия», через «линию телефона доверия» за отчетный период не поступало.

По итогам 2022 года в РГКП причин и условий, способствующих совершению коррупционных правонарушений, не возникло. Обращений по факту коррупционных нарушений не выявлено.

Генеральный директор



С. Садыков